Ji S L EZH/DZF/DZH FESTO

- RiPLity
- RIS R, Hifse
- B, RN

EE= T

2008/10 - Subject to change 1



Ji S L EZH/DZF/DZH FESTO

TSR — 5

i) %W e o (Y
[mm] [mm]
BiER
EZH 1.5%6.5 10
B FE AT 2.5x9 10, 20
5%20 25, 50
10x40 40
WAER
DZF 12, 18,25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 10 ... 200
PBGTE IR |32, 40, 50,63 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320 10...320
DZF-..-S2 12, 18,25 - 10 ... 200
XU i FE 32, 40, 50, 63 - 10...320
DZF-..-520 12, 18,25 - 10 ... 200
Mo a5 16 %€ |32, 40, 50, 63 - 10...320
F
WAER DZH
DZH 16 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 1...200
PRTE TN 20 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320 1..320
25 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1...500
32, 40, 50, 63 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1...1000
DZH-...-S2 16 - 1...200
X i FE T 20 - 1..320
25 - 1...500
32, 40, 50, 63 - 1...1000
DZH-...-S20 16 - 1...200
W a6 % |20 - 1..320
F 25 - 1...500

2 Subject to change - 2008/10




Ji S L EZH/DZF/DZH FESTO

TSR — 5

i b= A8 BN HER EijKiiL S6 > 1B
RS 3 IMIREL WAEENF, BH
A 32120 °C
EZH 4
L AT . i i . .
JT 10x40
DZF 8
B A ] ] ] n m
DZF-...-S2 - - - - _ 8
X i FEAF
DZF-...-S20 8
ﬁﬁﬁ'ﬁ¢"§‘(ﬁ% - ~ - - ~
DZH 22
HREIE R . ] . . .
DZH-...-S2 22
XUk S . ) . . )
DZH-...-S20 22
ﬁﬁﬁ'ﬁ¢"§‘(ﬁ% - ~ - - ~

2008/10 - Subject to change 3




i 55T EZH FESTO

S G — SR 54 GRS

1S ZEMmMA 1.5%6.5/2.5x9/5%x20 mm HEMmMMA 10x40 mm

")
7

/?

B
o AERN > 1B
L IR OE SR L AN 37
SME/SMT-8
Peadifek MT EEREIMERE xdki.festo.com.cn/qs
QSM-GY%-...-I, Q5-GV%-...-|
EZH - 2.5x9 - 20 - - B
Be
FAAE
EZH | i i
| ¥ B [mm] |
| 4778 [mm] |
A B BN
T
A W B O
25
AR
B CEVT

4 Subject to change - 2008/10



iS4 EZH FESTO
e
EZH-...
ALt N S
EZH-..-A-B
e ST AW 2|
EZH-5/20-...-B EZH-10/40-40-A-B
-O- g
243.6...22 mm
- cwm
10...50 mm
FEERSH
THZE M 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10%40
TAEATHR 10 10 20 25 50 40
R O 3.6 5.6 5.6 12 12 22
e Bk PK-3, HIT3 mmBE < GY8
TAEA R o R, IHE ORI
G S %
TH I
Zeup 7
o B SR - - - - - EEREREIES
GHT T 3o % e L 22
RN H =3
THe&M
THZE MR 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10%40
TAEfTHR 10 10 20 25 50 40
TAERES [bar] 3.0..6.0 2.5..6.0 2.8..6.0 2.5..6.0 2.5..6.0 2.5..6.0
IR D °C] 0..+60
TiKt ok 5 4% CRCY 2
1) HERHBE T TAEG,
2)  CRC2: T M54k 2, 444 Festo 940 070451k
TR AT — TR RLAE . AbBSATLTEPE FA A SRR, 7T FL43 5 TV FR Aol 0% B, 0025 A0
J1IN]
THZE M 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10%40
TAEfTHR 10 10 20 25 50 40
6 barlsf, JIHBEISAE, M 3.0 7.5 6.0 42.0 38.0 205.0
W& T 1.0 3.0 2.8 8.0 10.6 28.0

2008/10 - Subject to change




Ji T EZH FESTO
Hitt[g]
T FE T AR 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10x40
TAEFTHR 10 10 20 25 50 40
P 4 11 17 108 145 242
#H
T
-, ,
Aﬁ AR lﬁﬁ k%m

R L\ W\ W \R\R\W\Y ) K
W Fe W1/ /R Ll"l I\\W

U L IIJ N
T FE T AR 1.5%6.5 2.5%9 2.5%9 5%20 5%20 10x40
TAEFTR 10 10 20 25 50 40
m— =
Fotk [
Vi i i
SBIALES IR WA eW EEEETRR
HH RN
- MEHEEST T & RoHSHLE
R ~}EZH-1,5/6,5-10 CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering

1
412402
34
o 2 = 2 gk, T3 mm

m | ™ 3H
Syl 1 i i 3 WRFE

& 7] Bk, AT1.5mm

145 I IR
25 6.4 405 443402 6.3545 200 mm KA K i

Subject to change - 2008/10



Jd 7L EZH

R} EZH-2,5/9-... and EZH-5/20-...

FESTO

CAD 5% = www.festo.com.cn/engineering

L2
L8 L7
- D2 D1
"IT E L6
= } -
B2 D3
81 L3 L4 LS e, HT3mm
L1 R
pitR=2 B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3
(6} (6} (6}
H11
EZH-2,5/9-10 4.9 2.5 3.1 4 3.1 12 9.9 10.7
EZH-2,5/9-20 4.9 2.4 3.1 4 3.1 12 9.9 10.7
EZH-5/20-25 10 4.9 5.5 7 5.2 25 21.9 10.7
EZH-5/20-50 10 4.9 5.5 7 5.2 25 21.9 10.7
pitR=2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
+0.2
EZH-2,5/9-10 67 +0.7/-0.8 43.6 10 .0.3/-0.5 48.6 8.4 10.3/-0.5 4 4.5 5.5
EZH-2,5/9-20 99 40.7 75.5 10 .0.3/-0.5 80.6 8.4 ,03/-0.5 4 45 5.5
EZH-5/20-25 133.9 ,0.6/-0.8 91.3 21.03/0.5 99 13.9.0.3/-0.5 6 9 11
EZH-5/20-50 205.9 ,0.8/-1.1 163.3 21 ,0.5/-0.7 171 13.9 .0.3/-0.6 6 9 11
R ~}EZH-10/40-40-A-B CAD #H2%H% = www.festo.com.cn/engineering
159.5104
1] 33 s 9
652 8 G1/8 15.5 04
el
Iﬁ::::::::::::::::::::::::::::::::::::'
N Hi ~
a_ ~ 0
0 3 Cf;] "
% ‘; Q %4 7
< N ™
AL/
8.5
98505 12 1685 18.4 94
1503 208.9 92 40738
[manm Y — ]| ey R
e w— 4 R, T HIE I
‘C_j’ SME/SMT-8
TR R
PRS2 T FE T Y itts  #ME
[mm] [mm]
ANty Lo o L TR
:%]J 1.5x6.5 10 13 009 EZH-1,5/6,5-10
2.5x9 10 164991 EZH-2,5/9-10-B
20 164992 EZH-2,5/9-20-B
5x20 25 164993 EZH-5/20-25-B
50 164994 EZH-5/20-50-B
Hy Zevin 7 B
:Mu 10x40 40 164990 EZH-10/40-40-A-B

2008/10 - Subject to change




FESTO

Jd 7L DZF

LNV L

Subject to change - 2008/10



i 55T DZF FESTO

S e — Y

AW

=R §112 316 ... 40 mm §112 @50 ... 63 mm > H5

JHIBR 222 1 FAT b Al 5 . . 19
HzF

P22 AT R b . . 19
FZF

XUH- 32225 1 T . . 20
SZF

WUH- 3 3 - . . 20
LZF

FI X T JHTHMEAR [ FI A B A 22 . . 21
FK

l6] #Hwk2 AT DU TG 2EFF IS, DARME . . 21
KSz 7w 2=

XUH-F FEVFRMIAE— AT 1 P 123 . . 21
SG

SRl R Rk AR . . 21
SGS

[o] MHIHF HAMZRLL . . 21
SGA

XUH- 33 B - . i 21
LBG

LA BRI 3 - . . 21
LQG

EEAT HATESEES u 21
AD 520 B

VE RS 35 AT RPZIRIREL, Bk KA . . 37
ABP-5-S 1% SRS TR

BIEIFC TR R T RIAF ) . . 37
SME/SMT-8

CAGRAC] GRRCR . . 38
GRLA/GRLZ

Pk MMM RE . . xdki.festo.com.cn/qs
QS

2008/10 - Subject to change




ﬁIF.%“ﬁ[ DZF FESTO
S
25 100 A —
By
XUE
DZF R
|§12 @ [mm]
| #77% [mm]
T EFRY
P IREYL
A HMELL
S
P [ R PE /B
AN
A TITT Belll JF X
A
S2 X i FEAF
S6 MR B, Bem Al 32120 °C
520 XU 2% 1 ZE AT
10 Subject to change - 2008/10



i F-SfiL DZF FESTO
Bl IRA Y
S2
]
S6
-O- E]
12...63 mm
- 520
- l T TAEfTRE
10...320 mm
? www.festo.com
FEERSH
7 o 12 18 25 32 40 50 63
O M5 M5 M5 GYs GYs GVa GYa
T FEFTFIRLL g M3 Mé M5 M6 M8 M10 M10
shEsc [me M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
TAEA B o IR, IHE ORI
AL R 1 %€
IR
gnp PR S oty P % e /A
A7 E ) T T
T A T 3o AL e
0 ik P RO e
T8 B e
YR E [i5=3
TAeHS [bar]
7 o 12 18 25 32 40 50 63
1.6..10 1..10
R EN
TRA: A FEAHY 56
PRI gD °C] 0...+80 0...+120
ik J ok 25 4% CRCD) 2 2
1) FERHEIT I TARE,
2)  CRC2: Tl M54k 2, 444 Festo 940 070451k
TP A — S T AE J1. AhRSRTLTEPE B A A (R T, T F040 5 Tl SRR S S0, W30 A i,
71 [N] Fvp i RE 2 ]
7 o 12 18 25 32 40 50 63
6 barlhf, JIHyELISH, 68 162 295 483 754 1,178 1,870
fir $2/520 |51 122 247 415 633 990 1,682
6 barlhf, JIHyELISH, 51 122 247 415 633 990 1,682
B3 0] S2/S20 |51 122 247 415 633 990 1,682
Yo B i K oph e & 0.09 0.10 0.10 0.40 0.52 0.64 0.70
2008/10 - Subject to change 11




i 55T DZF FESTO
158 [Nm] F0 51 5% I BR [°]
itz @ 12 18 25 32 40 50 63
AT B R D 0.1 0.2 0.5 0.8 1.0 1.2 1.5
TG FEFF K o] 5 ) B +2.5 +1.2 +1.0 +0.8 +0.6 +0.5 +0.4
1) SRR, AU AL,
Hitt[g]
Ltz @ 12 18 25 32 40 50 63
0 mm A7FER, PR 96 107 168 272 480 855 1,380
10 mm A7FERT, BN & 9 13 18 24 40 64 91
PRAEVI ezl BE VT SE 4 1 2 2 R PR
S - BRFEA LA
IR AR R R R L, W
B IR T 5 SMT-8 3E 470 B Jk
. O
SMT-8...
SR G2 R @12 3032010 S i
P BT T K SME8, BRAS
BRER T 2 o] 620 1 5 () e
10 mmfPE . £
SME-8...
S - ST
B ER, DHREES
B2 MR 2B X, DN -
RIGTFE. &) O
NS -/
& &)
L1 ® @ )
X

[iKES% 12 |18 |25 32 40 50 63
/AR X [mm]  SMT-8... 35 25 45 30

SME-8... 50 45 65 50

12

Subject to change - 2008/10




J TSl DZF FESTO
#H
T
|
1 :l/.I\I\ \II{ I
N Elf ————————— %\
AN 74 I I\l\.l/
Iiva —~
<t ﬁ
sxL | | R®AE | W winy
1 :'.’P [Pgus:
x
E%Z’ELEI AR S6
iR WhleR a4, Pk WhleR a4, Pk
Bk 25 Kl sa G 4 Kl & 4
I ZEFT Z12..25 |EBEERGH e NER
@32..63 X X ]
IR R WAL AR
- MRREEHI B & RoHSHLE
R - E4H CAD A %# = www.festo.com.cn/engineering
12,18
DZF-18 DZF-12-... DZF-12-... DZF-18-...
R Z)+ R
‘ WH L2+ R
D1 1 .—Z
£ ) Bh~ - © =
@E"’-’ ] § Il g = | A N
S Sy 1= A= o 45 © @)= = i@ﬁf
AN 1 el a ! ] o
i = wih | i ifth 5]
TeSe Cete = i gans
i L1 L4 ‘ 13 RT
i L5 T Bl
E Ls|_ 150 40
PL
PL EE_|.
‘ o
i@ iyl 1w
ErR R
G
3PS T ] MHmssEE D, sk s SN i el + = INTAEATRE
6] B1 BG D1 D2 E EE G H1 L1 L2 L3 L4 L5
%]
[mm] H9
12 20 4 M4 4 14 M5 14 38 5 62 9.5 3 11
18 20 6 M4 4 16 M5 14 47 5 62 9.5 3.5 5
6] L6 L7 MM PL R RT T1 T3 TO WH Z) =1 R S
%] [Nm] +10%
[mm] h13
12 7 3 6 8.5 7.5 M3 7 4 20 7 69 5 2.9
18 - - 8 8.5 9 M4 7 6 18 7 69 7 2.9

2008/10 - Subject to change

13




Fi F-SCL DZF FESTO
R - E4H CAD A %# = www.festo.com.cn/engineering
5% @25...63
Z)+
WH L2+
12 VD T3
A N T T ]
— - =
@gaE N g Gl g
S=o=E i & © o
|- W = 1
Ll © 5 (1)
2lm O ol = e e} [r--\\ o|=
a & = Pt \w 2=
P2 8 >&
wl [ i
MRy </ 1@ O o
[ - ] - =
L © ik 2 @
L1 L4 ‘ RT E
L5 »}Q¢ 150 410
PL, PL
~
1AL Ol
N> NP
— \
G
PRI T O LRl BEmAEE T, Rk K S + = IMLAEATRE
%] B BG D2 D3 E EE G H1 L1 L2 L3 L4 L5
%] %]
[mm] h9 H9
25 16 8 4 8 20 M5 12 56 6 62 10 5 5
32 20 9 4 10 24 GY8 17 65 7.5 72 14.5 8.5 8.5
40 25 9 4 10 30 GY8 17 82 7.5 76 14.5 8.5 8.5
50 30 12 5 11 38 GYa 21 102 16 82 16 8.5 8.5
63 30 14 5 15 50 GYa 21 126.5 19 82 21 8.5 8.5
%] L7 MM PL RT T1 T2 T3 TO VD WH Z) =1 RS A
%] [Nm] +10%
[mm] h13
25 10 6 M5 7 4 8 25 2 8 70 9 4
32 1.5 12 8.5 Mé 7 4 9 32 2 8 80 10 9.9
40 16 8.5 Mé 7 5 9 40 2 9 85 13 9.9
50 20 10.5 M8 7 6 12 50 2 10 92 17 20
63 20 10.5 M10 7 6 14 60 2 10 92 17 35

14

Subject to change - 2008/10



Fi P OZF FESTD
R - REHSs CAD Af 26 %4 = www.festo.com.cn/engineering
AT, AL AR, AR
WH AM WH
T4
w | %
4 el : O
e =
AF
S2 - BTG FEFF, e PIIBRLL
ZM++
ZJ+
=ﬂ \ ;
an — N
|| ‘ ~ s = LA
‘ ++ =il 2x TAEATHE
S2 - BTG FEAF, HrHMELL
AM ZM++
Z)+
J ;
¥ M Pan Y | I T |
. || e ~ ; o= ITAEATR
| = 2x TAEFTRR
S$20 — X 25 1 ZE AT
AM ZM++
ZJ+
88 \
o [ EEEZEO) O =
< i &,J ) + = TAEATRE
++ =il 2x TAEATHE
%) AF AM D7 D8 KF KK T4 WH Z) M
(%]
[mm]
12 8 16 - 1.8 M3 Mé 1.5 7 69 76
18 10 20 - 2.8 M4 M8 1.5 7 69 76
25 12 22 - 3.8 M5 M10x1.25 2 8 70 78
32 14 22 - 4.5 Mé M10x1.25 2.6 8 80 88
40 16 24 - 6 M8 M12x1.25 3.3 9 85 94
50 20 32 GY8 8 M10 M16x1.5 4.7 10 92 102
63 20 32 GY8 8 M10 M16x1.5 4.7 10 92 102

2008/10 - Subject to change

15




i 55T DZF FESTO
HARBH
TREE - EAH
L it @ TR IR, WP IR, HAMBE
[mm] [mm] TRy WY TRy WY
12 10 164003 DZF-12-10-P-A 161224 DZF-12-10-A-P-A
25 164 004 DZF-12-25-P-A 161225 DZF-12-25-A-P-A
40 164 005 DZF-12-40-P-A 161226 DZF-12-40-A-P-A
50 164006 DZF-12-50-P-A 161227 DZF-12-50-A-P-A
80 164007 DZF-12-80-P-A 161228 DZF-12-80-A-P-A
100 164008 DZF-12-100-P-A 161229 DZF-12-100-A-P-A
125 164009 DZF-12-125-P-A 161230 DZF-12-125-A-P-A
160 164010 DZF-12-160-P-A 161231 DZF-12-160-A-P-A
200 164011 DZF-12-200-P-A 161232 DZF-12-200-A-P-A
18 10 164015 DZF-18-10-P-A 161237 DZF-18-10-A-P-A
25 164016 DZF-18-25-P-A 161238 DZF-18-25-A-P-A
40 164017 DZF-18-40-P-A 161239 DZF-18-40-A-P-A
50 164018 DZF-18-50-P-A 161240 DZF-18-50-A-P-A
80 164019 DZF-18-80-P-A 161241 DZF-18-80-A-P-A
100 164020 DZF-18-100-P-A 161242 DZF-18-100-A-P-A
125 164021 DZF-18-125-P-A 161243 DZF-18-125-A-P-A
160 164022 DZF-18-160-P-A 161 244 DZF-18-160-A-P-A
200 164023 DZF-18-200-P-A 161245 DZF-18-200-A-P-A
25 10 164027 DZF-25-10-P-A 161250 DZF-25-10-A-P-AD
25 164028 DZF-25-25-P-A 161251 DZF-25-25-A-P-AD
40 164029 DZF-25-40-P-A 161252 DZF-25-40-A-P-AD
50 164030 DZF-25-50-P-A 161253 DZF-25-50-A-P-AD
80 164031 DZF-25-80-P-A 161254 DZF-25-80-A-P-AD
100 164032 DZF-25-100-P-A 161255 DZF-25-100-A-P-AD
125 164033 DZF-25-125-P-A 161256 DZF-25-125-A-P-AD
160 164 034 DZF-25-160-P-A 161257 DZF-25-160-A-P-AD
200 164 035 DZF-25-200-P-A 161258 DZF-25-200-A-P-AD
32 10 164039 DZF-32-10-P-A 161263 DZF-32-10-A-P-AD
25 164 040 DZF-32-25-P-A 161264 DZF-32-25-A-P-AD
40 164 041 DZF-32-40-P-A 161265 DZF-32-40-A-P-AD
50 164 042 DZF-32-50-P-A 161266 DZF-32-50-A-P-AD
80 164 043 DZF-32-80-P-A 161267 DZF-32-80-A-P-AD
100 164 044 DZF-32-100-P-A 161268 DZF-32-100-A-P-AD
125 164 045 DZF-32-125-P-A 161269 DZF-32-125-A-P-AD
160 164 046 DZF-32-160-P-A 161270 DZF-32-160-A-P-AD
200 164 047 DZF-32-200-P-A 161271 DZF-32-200-A-P-AD
250 164 048 DZF-32-250-P-A 161272 DZF-32-250-A-P-AD
320 164 049 DZF-32-320-P-A 161273 DZF-32-320-A-P-AD

1) ST Rl LA T I ZE R SR AN A b

16

Subject to change - 2008/10



Ja <L DZF FESTO
WREEE - BAH
HE KEN%) Y THZERF, IR THIZERE, W AMEREL
[mm] [mm] iHs  Me iHs  Me
40 10 164053 DZF-40-10-P-A 161278 DZF-40-10-A-P-A1)
25 164054 DZF-40-25-P-A 161279 DZF-40-25-A-P-AD)
40 164055 DZF-40-40-P-A 161280 DZF-40-40-A-P-AD)
50 164056 DZF-40-50-P-A 161281 DZF-40-50-A-P-AD)
80 164057 DZF-40-80-P-A 161282 DZF-40-80-A-P-AD)
100 164058 DZF-40-100-P-A 161283 DZF-40-100-A-P-AD
125 164059 DZF-40-125-P-A 161284 DZF-40-125-A-P-AD
160 164060 DZF-40-160-P-A 161285 DZF-40-160-A-P-AD
200 164061 DZF-40-200-P-A 161286 DZF-40-200-A-P-AD
250 164062 DZF-40-250-P-A 161287 DZF-40-250-A-P-AD
320 164063 DZF-40-320-P-A 161288 DZF-40-320-A-P-AD
50 10 164067 DZF-50-10-P-A 161293 DZF-50-10-A-P-AD)
25 164068 DZF-50-25-P-A 161294 DZF-50-25-A-P-AD)
40 164069 DZF-50-40-P-A 161295 DZF-50-40-A-P-AD)
50 164070 DZF-50-50-P-A 161296 DZF-50-50-A-P-AD
80 164071 DZF-50-80-P-A 161297 DZF-50-80-A-P-AD
100 164072 DZF-50-100-P-A 161298 DZF-50-100-A-P-AD
125 164073 DZF-50-125-P-A 161299 DZF-50-125-A-P-AD
160 164074 DZF-50-160-P-A 161300 DZF-50-160-A-P-AD
200 164075 DZF-50-200-P-A 161301 DZF-50-200-A-P-AD
250 164076 DZF-50-250-P-A 161302 DZF-50-250-A-P-AD
320 164077 DZF-50-320-P-A 161303 DZF-50-320-A-P-AD
63 10 164081 DZF-63-10-P-A 161308 DZF-63-10-A-P-AD
25 164082 DZF-63-25-P-A 161309 DZF-63-25-A-P-AD)
40 164083 DZF-63-40-P-A 161310 DZF-63-40-A-P-AD
50 164084 DZF-63-50-P-A 161311 DZF-63-50-A-P-AD)
80 164085 DZF-63-80-P-A 161312 DZF-63-80-A-P-AD
100 164086 DZF-63-100-P-A 161313 DZF-63-100-A-P-AD
125 164087 DZF-63-125-P-A 161314 DZF-63-125-A-P-AD
160 164088 DZF-63-160-P-A 161315 DZF-63-160-A-P-AD
200 164089 DZF-63-200-P-A 161316 DZF-63-200-A-P-AD
250 164090 DZF-63-250-P-A 161317 DZF-63-250-A-P-AD
320 164091 DZF-63-320-P-A 161318 DZF-63-320-A-P-AD
1) PR LA T ZERFUREC S A SRR
2008/10 - Subject to change 17




i 55T DZF FESTO

TR - RAEHS

5 %o iR THIERT, IR | |kt HshRa
[mm] [mm] iHs  Me iHs  Me

CIE Y
12 10...200 164000 DZF-12-..-P-A 161220 DZF-12-..-A-P-A
18 10...200 164012 DZF-18-..-P-A 161233 DZF-18-..-A-P-A
25 10 ... 200 164024 DZF-25-..-P-A 161246 DZF-25-..-A-P-AD
32 10...320 164036 DZF-32-..-P-A 161259 DZF-32-...-A-P-AD
40 10...320 164050 DZF-40-...-P-A 161274 DZF-40-..-A-P-AD
50 10...320 164064 DZF-50-..-P-A 161289 DZF-50-..-A-P-AD
63 10...320 164078 DZF-63-...-P-A 161304 DZF-63-..-A-P-AD

S2 - MU ZE AT
12 10...200 164001 DZF-12-..-P-A-S2 161221 DZF-12-..-A-P-A-S2

T— 1 10... 200 164013 DZF-18-.-P-A-S2 161234 DZF-18- -APAS2

25 10 ... 200 164025 DZF-25-..-P-A-S2 161247 DZF-25-..-A-P-A-S2D
32 10...320 164037 DZF-32-..-P-A-S2 161260 DZF-32-..-A-P-A-S2D
40 10...320 164051  DZF-40-..-P-A-S2 161275 DZF-40-..-A-P-A-S2D
50 10...320 164065 DZF-50-...-P-A-S2 161290 DZF-50-...-A-P-A-S2D
63 10...320 164079 DZF-63-...-P-A-S2 161305 DZF-63-..-A-P-A-S2D

S6 — MR B, feim AT 32 120 °C
12 10...200 164002 DZF-12-..-P-A-S6 161223 DZF-12-..-A-P-A-S6

@ 18 10...200 164014 DZF-18-..-P-A-S6 161236 DZF-18-..-A-P-A-S6
25 10 ... 200 164026 DZF-25-..-P-A-S6 161249 DZF-25-...-A-P-A-S61)
32 10...320 164038 DZF-32-..-P-A-S6 161262 DZF-32-..-A-P-A-S6D
40 10...320 164052 DZF-40-...-P-A-S6 161277 DZF-40-...-A-P-A-S6D
50 10...320 164066 DZF-50-...-P-A-S6 161292 DZF-50-...-A-P-A-S6D
63 10...320 164080 DZF-63-..-P-A-S6 161307 DZF-63-..-A-P-A-S6D

S$20 — M 23 1 ZE
12 10...200 - - 161222 DZF-12-..-A-P-A-S20
18 10...200 161235 DZF-18-..-A-P-A-S20
25 10 ... 200 161248 DZF-25-...-A-P-A-S207
32 10...320 161261 DZF-32-...-A-P-A-S20
40 10...320 161276 DZF-40-..-A-P-A-5201)
50 10...320 161291 DZF-50-...-A-P-A-S207
63 10...320 161306 DZF-63-..-A-P-A-5201)

1) ST R LA T I ZE R SR A A iR

18 Subject to change - 2008/10



Jid 74 il DZF FESTO
Bt
PR 22N HzF HZF-32 ... 63 HZF-12 ...25
XA+ AO
Bk N AU
kil ™ 9 i L %
Q tHe B @
i (R
: 7
9 i gle 3 [ © [z B
F il il & o= e Bl e
L SA+ g ||| AB
TR
P uUs
+ = INTAEATAR
R AT EdE
%) AB AH AO AT AU SA TR us XA HE iR mE
%} (]
12 4.5 25 5 2 13 88 - 14 82 8 161804 HZF-12
18 5.5 29 5 2 17 96 - 16 86 10 161805 HZF-18
25 5.5 28 7 3 16 94 - 20 86 21 161806 HZF-25
32 5.5 32 5.5 3 18 108 13 24 98 27 161807 HZF-32
40 5.5 40 4 20 116 16 30 105 |57 161808 HZF-40
50 6.6 50 4 24 130 22 38 116 |97 161809 HZF-50
63 9 63 10 4 27 136 30 50 119 [167 161810 HZF-63
TR FIF FZF-50 ... 63 FZF-12 ... 40
FB
e
R g [ e £
HwlE a4 . ‘ @
[} & | @ ‘
-
o| 1)
' ey 5 & R
> // & -9 @9 1
] o 010f 5 E
MF T 'f R
ZF+ E
+ = INTAEAT R
R AT e
%) D1 E FB MF R T1 TF UF ZF g iTHReE mEe
%} %} (]
12 8 14 4.5 8 - 4.5 75 90 78 20 161811 FzF-12
18 8 16 4.5 8 - 4.5 80 94 78 24 161812 FZF-18
25 10 20 5.5 10 - 5.7 100 112 82 50 161813 FZF-25
32 11 24 6.6 10 - 6.5 115 130 92 68 161814 FZF-32
40 11 30 6.6 10 - 6.3 132 146 96 98 161815 FZF-40
50 15 38 9 12 21 8.3 140 157 106|147 161816 FZF-50
63 15 50 9 15 33 8.3 140 157 112 [259 161817 FZF-63
2008/10 - Subject to change 19




i 55T DZF FESTO

(igts
SH AR STF SZF-12,18 SZF-25...63
B} @_X
T} 5 1t 5 A P a — &
q v == ] 2 Y
o — N ]
i = — o
N es -
EwW ‘ 4
uJ uJ L
FL
L XC+
+ = INTAEATAR
R AT EdE
%] D EW FL L MR U) UK XC CRCY iIws  ME
%}
H9 h12
12 8 7 16 13 7 14 26 85 2 161818 SZF-12
18 8 7 18 15 7 16 26 87 2 161819 SZF-18
25 8 - 14 8 7.5 9 37 84 2 161820 SZF-25
32 10 - 15 6 10 10.5 44 95 2 161821 SZF-32
40 12 - 18 9 13 10.5 52 103 2 161822 SZF-40
50 12 - 20 9 13 20 65 112 2 161823 SZF-50
63 16 - 24 13 17 25 78 116 2 161824 SZF-63
1) CRC2: IS 2, % AFesto 940 070FRE
TEAF A ELAT —SETEIRAE . AMRRTRTEIF EL A S A IO MR T, T 043 5 Tl PRk 0% S0, 5026 A
PUE I B LZF GL oM
MR
B - -
(O X
’ﬁ;!l - - |
o4
L A L1
][ HB ==
RG
UX
R AT EdE
o] q] EK FL GL HB LE MR RG UX iIws ME
%} %}
H8
12 7.1 404 8 32 40.4/-0.2 18 4.5 29 8 30 37 163962 LZF-12/18
18 7.1 404 8 32 40.4/-0.2 18 4.5 29 8 30 37 163962 LZF-12/18
25 9.1 .04 8 35 40.4/-0.2 25.5 5.5 32 9.5 40 49 163963 LZF-25
32 10.6 404 10 42 .0.4/-0.2 33 6.6 38 11 50 60 163964 LZF-32
40 10.6 .04 12 51 40.4/-0.2 29.5 6.6 47 14 50 60 163965 LZF-40
50 20.1.05 12 55 +0.6/-0.2 24 9 50 14 30 46 163966 LZF-50
63 25.1.05 16 68 .0.6/-0.2 32 11 63 18 40 60 163967 LZF-63

20 Subject to change - 2008/10



i 55T DZF FESTO
{igts
TTRBIR - A AR > xdki.festo.com.cn/clevis
foot
i | @ Ry HE i | @ [Tt W5
WUH- 35 % A LBG H A BRBOWH 35 32 A LQG
P 32 31761  LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762  LBG-40 ~'§> 40 31769  LQG-40
50 31763  LBG-50 S, [50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771  LQG-63
IRBEE - 15 EFRA RS > xdki.festo.com.cn/piston-rod attachment
i | @ Ry HE i | & [Tt W5
XA SGS WH-3F SGA
L 9254  SGS-M6 12 - -
@ 18 9255  SGS-M8 18 - -
25 9261  SGS-M10x1,25 25 32954  SGA-M10x1,25
32 3
40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263  SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
WH3 SG Xt B FK
NE 3110  SG-Mé 12 2061 FK-M6
@ 18 3111  SG-M8 @ 18 2062  FK-M8
25 6144  SG-M10x1,25 25 6140  FK-M10x1,25
32 3
40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
50 6146  SG-M16x1,5 50 6142  FK-M16x1,5
63 63
BT AD
36123 KSZ-M6 12 157328 AD-M6-M5
36124 KSZ-M8 /é/ 157329  AD-M6-%%
36125  KSZ-M10x1,25 / 157330 AD-M6-Y4
18 157331 AD-M8-Ys
36126  KSZ-M12x1,25 157332 AD-M8-V4
36127  KSZ-M16x1,5 25 157333 AD-M10x1,25-78
32 157334 AD-M10x1,25-Y4
40 160 256 AD-M12x1,25-V4
160257 AD-M12x1,25-%

2008/10 - Subject to change

21




FESTO

Jid 7L DZH

LNV L

]

u,
G
)

Subject to change - 2008/10

22



Jid 7L DZH

SMEEDCHE— W

| &
=
=

AERH

it 16 ...

20

§ 25

B o32..

63

FESTO

> H#H

=

JRRLEAEAE, A
HZS

At R 3

31

[~]

D e
HZB

RSt R

32

]

IR
7

At R

31

(=]

WHB LR, 7#
SZS

AT s

33

]

XUH-Bh 32
LBZB/LBZS

34

[

WHILHEAE, 7
SZSB

32

&

XUH-3h 32
LBN

35

WHAB LR, 5
Sz8

33

[o]

XUH-Bh 32
LN

35

&l

X PP AT
FK

FHF A 1 A E A 22

35

=]
—

HE Pk
KSz

AL 15 ZEFT I <
B, PIAMAR R 22

35

&l

WHH
SG

SV RBAE— 1P
El

35

=

KA
SGS

= NTTE S

35

=]

WHH
SGA

HAMELL

35

—
152

XUH-Bh 32
LBG

35

B

LA BREOUUCH- 357 B
LQG

35

=]

AT
AD

M E= R

35

E3USIPS
SMEO-1/SMTO-1/SMPO-1

36

]

LAAIF
SMB-1

36

&)

W
ABP-5-S

MR g, By
MR AR IE A IR 2l

37

=]

E3USIPS
SME/SMT-8

AT T A R

37

]

TR
GRLA/GRLZ

FHF8 1

38

3]

G EESS
Qs

M EEbRfEAME T E

xdki.festo.com.cn/gs

2008/10 - Subject to change

23




jﬁ:FEiﬁ[DZH FESTO
S
DzZH 16 40 PPV A —

By

WAEH

DZH G

|42 & [mm] |

| #77% [mm] |

S

PPV B e

A B BN

A Tl el JF

A

S2 X i FEAF

S6 MR B, feim TR 32 120 °C

520 XU 2% 1 ZE AT
24 Subject to change - 2008/10



iS5 DZH FESTO
HARSH
Bl IRA Y
ﬂ S2
N |
S6
-O- g E]
16...63
- cwm 520
101,000 DZH-16 ... 25 DZH-32 ... 63
? www.festo.com
PAFEZ AR
30
FEERSH
Ltz @ 16 20 25 32 40 50 63
O M5 GY8 GY8 GY8 GV GYa G¥8
e HMB I M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
TAEA SRS, IEESCRIETE
AL R T %
IR
YL/ T L RNARE
genp WS Bl T PR op
g [mm] 14 [17 [17 19 21 23 23
A7 B S I o B I O
T 0 3k P SRR
T 3o B ke
YR E &
TR [bar]
Ltz @ 16 20 25 32 40 50 63
1.0...10 0.6..10
R EN
IRAH FEAH S6
PRI gD °C] -20...+80 0...+120
i 6§ 25 2 CRCD 2 2

1) HERRIL I TARERE

) CRC2: Tt EMISE4% 2, 44 &Festo 940 0704RME
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S DRSS 2l 50 55 A o 4o ik

PRI A
ProPneu
=>www.festo.com

2008/10 - Subject to change

25




iS5 DZH FESTO

71 [N] 48 [Nm]

7 o 16 20 25 32 40 50 63

6 barfif, I ELEME, 121 188 295 483 754 1,178 1,870
fir i $2/520 [104 158 247 415 633 989 1,682
6 barfif, I ELEME, 104 158 247 415 633 989 1,682
Y} $2/520 [104 158 247 415 633 989 1,682
T EM R HED 0.5 0.6 0.8 1.0 1.2 1.7 2.0

1) GG IERFAEME, A AUREST B KL,

Hik(g]

7 o 16 20 25 32 40 50 63

0 mm FTRER, SRR EE 140 230 330 500 820 1,200 1,690
10 mm F7AENE, BRHNE & 11 15 21 30 40 60 80

BATAEATRImm], T A— 6L IR i BB

it o 32 | 40 50 63
SMEO-1/SMTO-1

Plug 10

HLZH

BT RImm], AT HAANSGLT RS AR SN

it o 32 | 40 50 63
SMEO-1
ik i iz |86 87 90 91
i) L 1) H 2K 46 48 49 50
HLEE i /7 )& |63 64 67 68
LRy RS 48 50 51 53
SMTO-1
ik s i W Hg {105 [107 106 107
ILL g | AREE, PO S PR
HLEE T g |82 84 85 86
w19 21 20 2
H
il T [l
v’ N
1] \
—= *
i T HEAR S6
L e FHAR S A PR AR
iR i 1 [ i
THER P16..25 | REEM PRET]
232..63 |mEEN e
AT RAM AL AR
- PRHEES P RoHS L2

26 Subject to change - 2008/10



iS5 DZH FESTO

R~ CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering
A
ZJ)+ VA
AM WH L2+ 16...25
L1 LS 150
vD| L5 PL
E1 i
o A R (11t
=1 | LR =S (A ()
© Ok by
o F¥ o 8 ={E= @;-J// =
© = O—F
B £ i i ] ®) QY
1 - L L
_1BG[ MY <3/ €3/ TEG \RT
L7
PL
[ | } x m
l_ bl
_ | ~@ @ :
- HH O DR
] Hr )
K ull -
G EE
PIZSFIBRZZ, i Y IRE 216...25: + = IMITAE TR
WSz, FIT R A PSS ]
i B G2 @32...63:
o3I Sl |
%] AM B BG D1 D8 E EE G H1 )2 J3 KK L1 L2 L3
(%) (%)
[mm] f8
16 16 16 5.5 Mé 2.3 20 M5 | 205 [ 355 [ -0.7 | 28 M6 12 78.540.5 12
20 20 20 5.5 M4 3.2 23 GYs 25 39.5 -0.7 5 M8 14 90.5 40,5 15
25 22 22 7 M5 3.8 26 GY8 26 44.5 -0.3 4.2 M10x1.25 14 92.540.5 18
32 22 30 13 M6 - 36 Gls 27 | 533 - 3 M10x1.25 | 16 94 407 18
40 24 35 13 M6 - 40 GY4 33 | 66.3 - 6 M12x1.25 | 20 105 40.7 32
50 32 40 15 M8 - 46 GYa 32.5 82.3 2.5 3 M16x1.5 25 106 0.7 44
63 32 42 15 M10 - 54 G 36.5 108.3 4 5 M16x1.5 28 11540.7 64
(%) L5 L7 MM PL RT T1 TG T0 uo VA VD WH 7) M =c1 =3
(6}
[mm] +]
16 12 8.5 6 7.5 M4 5.5 12 23 31 2.5 12 17.5 96 114.4 49 4 4
20 15 10.5 8 9.3 M4 5.5 15 27 35 2.5 14 18.5 109 128 40.4 7 4
25 16 10 10 10.5 M5 7 16.5 30.5 40 2.5 14 20.5 113 134 40,4 9 5
32 13 10.2 12 9 M5 9 24.5 36.5 48 4 16 26 120 147.1 4.5 10 6
40 16.5 13.2 16 11 M5 9 28 50 62 5.5 20 30 135 165.3 40,5 13 6
50 21 14 20 10.5 M6 10 33 65 78 5 17 37.5 [143.5 | 181.5405 17 6
63 22.5 14.5 20 12.5 Mé 12 40 90 104 6 20 40 155 195.3 40,5 17 6
T OEE
AELTE AT SR,
A ARV A, E
BT A T=C 1 il

2008/10 - Subject to change 27




Jd F-“L DZH

R+

TRAR S2 - WU TE FERT,  S20 - XU H 25 15 ZEAT

FESTO

CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering

l> 7777777 I ©
]
@ | Z—— =
R | S
|
=
ZJ)+
ZM++
+ = INTAEATRE ++ =0 2x TAEATHR
@ D8 7 M
%)
[mm]
16 2,3 96 114,4 40,4
20 3,2 109 128404
25 3,8 113 134404
32 - 120 147,140,5
40 - 135 165,3 40,5
50 - 143,5 181,540
63 - 155 195,3 40,5

28

Subject to change - 2008/10



iS5 DZH FESTO

TR - AR

PRS2 Y iHs  mS Y ey Me
[mm] [mm]
FI#2 @16 mm FL#2 @20 mm
25 151145 DZH-16-25-PPV-A 25 151134 DZH-20-25-PPV-A
40 151146 DZH-16-40-PPV-A 40 151135 DZH-20-40-PPV-A
50 151147 DZH-16-50-PPV-A 50 151136 DZH-20-50-PPV-A
80 151148 DZH-16-80-PPV-A 80 151137 DZH-20-80-PPV-A
100 151149 DZH-16-100-PPV-A 100 151138 DZH-20-100-PPV-A
125 151150 DZH-16-125-PPV-A 125 151139 DZH-20-125-PPV-A
160 151151 DZH-16-160-PPV-A 160 151140 DZH-20-160-PPV-A
200 151152 DZH-16-200-PPV-A 200 151141 DZH-20-200-PPV-A
250 - - 250 151142 DZH-20-250-PPV-A
300 - - 300 - -
320 - - 320 151143 DZH-20-320-PPV-A
L% @25 mm % @32 mm
25 151121 DZH-25-25-PPV-AD 25 14041  DZH-32-25-PPV-AD)
40 151122 DZH-25-40-PPV-AD 40 14042  DZH-32-40-PPV-AD)
50 151123 DZH-25-50-PPV-AD 50 14043  DZH-32-50-PPV-AD)
80 151124 DZH-25-80-PPV-AD 80 14044  DZH-32-80-PPV-AD
100 151125 DZH-25-100-PPV-AD 100 14045  DZH-32-100-PPV-AD
125 151126 DZH-25-125-PPV-AD 125 14046  DZH-32-125-PPV-AD
160 151127 DZH-25-160-PPV-AD 160 14047  DZH-32-160-PPV-AD
200 151128 DZH-25-200-PPV-AD 200 14048  DZH-32-200-PPV-AD
250 151129 DZH-25-250-PPV-AD 250 14049  DZH-32-250-PPV-AD
300 - - 300 14050  DZH-32-300-PPV-AD
320 151130 DZH-25-320-PPV-AD 320 - -
400 151131 DZH-25-400-PPV-AD 400 - -
500 151132 DZH-25-500-PPV-AD 500 - -
B2 @ 40 mm 542 @ 50 mm
25 14052  DZH-40-25-PPV-AD 25 14063  DZH-50-25-PPV-AD)
40 14053  DZH-40-40-PPV-AD 40 14064  DZH-50-40-PPV-AD)
50 14054  DZH-40-50-PPV-AD 50 14065  DZH-50-50-PPV-AD)
80 14055  DZH-40-80-PPV-AD 80 14066  DZH-50-80-PPV-AD)
100 14056  DZH-40-100-PPV-AD 100 14067  DZH-50-100-PPV-AD
125 14057  DZH-40-125-PPV-AD 125 14068  DZH-50-125-PPV-AD
160 14058  DZH-40-160-PPV-AD 160 14069  DZH-50-160-PPV-AD
200 14059  DZH-40-200-PPV-AD 200 14070  DZH-50-200-PPV-AD
250 14060  DZH-40-250-PPV-AD 250 14071  DZH-50-250-PPV-AD
300 14061  DZH-40-300-PPV-AD 300 14072  DZH-50-300-PPV-AD
5L @63 mm
25 14074  DZH-63-25-PPV-AD
40 14075  DZH-63-40-PPV-AD
50 14076  DZH-63-50-PPV-AD
80 14077  DZH-63-80-PPV-AD
100 14078  DZH-63-100-PPV-AD
125 14079  DZH-63-125-PPV-AD
160 14080  DZH-63-160-PPV-AD
200 14081  DZH-63-200-PPV-AD
250 14082  DZH-63-250-PPV-AD
300 14083  DZH-63-300-PPV-AD

1) UL LT T A P AL 7 i L

2008/10 - Subject to change 29




iS5 DZH FESTO
TR - RER
PRS2 fit @ Y iHs  Me
[mm] [mm]
CIE Y
16 10 ... 200 150295 DZH-16-..-PPV-A
20 10...320 150294 DZH-20-..-PPV-A
25 10... 500 150293 DZH-25-...-PPV-AD
32 10 ... 1,000 14040  DZH-32-..-PPV-AD
40 10 ... 1,000 14051  DZH-40-...-PPV-AD
50 10 ... 1,000 14062  DZH-50-..-PPV-AD
63 10 ... 1,000 14073  DZH-63-..-PPV-AD
S2 - X i FE A
16 10 ... 200 151155 DZH-16-...-PPV-A-S2
—— 10...320 151154 DZH-20-.-PPV-A-S2
25 10... 500 151153 DZH-25-...-PPV-A-S21)
32 10...1,000 151772 DZH-32-..-PPV-A-S27)
40 10...1,000 151773 DZH-40-...-PPV-A-S21)
50 10...1,000 151774 DZH-50-...-PPV-A-S21)
63 10...1,000 151775 DZH-63-...-PPV-A-S21)
S6 — MR B, feim AT 32 120 °C
16 10 ... 200 151156 DZH-16-...-PPV-A-S6
@ 20 10...320 151157 DZH-20-...-PPV-A-S6
25 10 ... 500 151158 DZH-25-...-PPV-A-S67)
32 10 ... 1,000 16531  DZH-32-..-PPV-A-S6Y)
40 10 ... 1,000 16532  DZH-40-...-PPV-A-S6Y)
50 10 ... 1,000 16 533  DZH-50-...-PPV-A-S6Y)
63 10 ... 1,000 16534  DZH-63-..-PPV-A-S6Y)
S$20 — M 23 1 ZE
16 10 ... 200 158379 DZH-16-..-PPV-A-S20
20 10...320 158380 DZH-20-...-PPV-A-S20
25 10... 500 158381 DZH-25-...-PPV-A-5207)

1) ST Rl LA T I ZE R SR A A b

IWREER - T4

i @ ies ME

16 121125 DZH-16-PPV-A
20 121126 DZH-20-PPV-A
25 121127 DZH-25-PPV-A
32 108 706 DZH-32-PPV-A
40 108 707 DZH-40-PPV-A
50 108 708 DZH-50-PPV-A
63 108 709 DZH-63-PPV-A
30

Subject to change - 2008/10



iS5 DZH FESTO

Wi
R HZS, % XA+
AU AQ
B . = N
ﬂﬂ . A
TR T - > —— | 7\
= )

ac
g - S <
= i am T

Ly

, SA+ B a8
. TR
+ = ILCAEAT R E1
R+ AT EdE
%) AB AH AO AT AU E1 SA TR XA CRCY HH PTRYE e
%) (g]
16 4.5 24.5 4 4 21 20 120.5 12 117 2 60 151933 HZS-16
20 4.5 27.5 4 4 21 23 132.5 15 130 2 70 151932 HZS-20
25 5.5 30 5 4 25 26 142.5 16.5 138 2 90 151931 HZS-25
32 7 32 8 4 24 36 142 24 144 2 105 14 879 HZS-32
40 9 40 10 5 28 40 161 25 163 2 165 14 880 HZS-40
50 9 50 10 6 32 46 170 30 175.5 |2 270 14 881 HZS-50
63 9 62 15 6 35 54 185 38 190 2 365 14 882 HZS-63
1) CRC2: T EMhZEgk 2, 45 4rFesto 940 0704RME
TCPFRAUEL f— MR LAE 1, SMRETTOLTEEEL A A MR 2, 0 L 5 TV SRR S BN, TSR A W,
T IS FB B
M. m
B g = =g ‘ !
N = t b i
HibliE o L] I o e %
 —1 wiw {3 jan)
- —A <
«aH= all
«» @ b
- Sd” i - @
> i i Or | B -
> w MF R | E
ZF+ E
+ = N LAEATAR
R AT e
%) E FB MF R TF UF W ZF CRCY HH PTRYE B
%) (g]
16 21 4.8 10 - 48 60 7.5 106 2 30 151930 FZS-16
20 24 4.8 10 - 54 70 8.5 119 2 40 151929 FZS-20
25 27 5.8 10 - 60 75 10.5 123 2 50 151928 FZS-25
32 36 5.8 10 24 62 75 16 130 2 60 14 887 FZS-32
40 40 5.8 10 28 78 90 20 145 2 80 14 888 FZS-40
50 46 6.8 12 32 94 108 25.5 155.5 2 135 14 889 FZS-50
63 54 6.8 15 40 120 134 25 170 2 260 14 890 FZS-63

1) CRC2: Tt HEMISE4% 2, 44 &Festo 940 0704RME
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, VI TL4%S T RSl S 2l T30 55 A o 4o k.

2008/10 - Subject to change 31




Jd F- L DZH

B4

PR 2% HZB, B
TR D 16...25mm

FESTO

XA+ A0
. | pe=eal| CEOp
H S i i
" ——’Ef ! | J J@% §
|.L: | | | i i il e
AUl [1[_AB
SA1+ T TR
us
+ = INTAEATRE
AT D32...63mm
XA+
A} N AU_| . AO
i ._ — : = @ ®
N P ] | N
> — 7
o - J ] 2 z
a Bl 2
\ 3 i| il SA+ [ AB
‘._] 3 TR1
\ us
+ = INTAEATRE
R AT EdE
%) AB | AH1 | A0 | AT | AU | AUl | MF | SA | SA1 | TR1 | uS | XA | xA1 |CRCY |@E& iTHReE mEe
%} (g]
16 45 | 20 4 - - 123 ] 10 - 885 ] 23 | 30 - |101 |2 50 151936 HZB-16
20 45 215 | 4 - - 126 | 10 - [1005] 27 | 35 - 114 |2 60 151935 HZB-20
25 5.5 | 23 5 - - |30 ] 10 - [1045]305 | 40 - 1119 |2 80 151934 HZB-25
32 7 26 8 4 24 - - |12 | - 32 [ 48 144 | - 2 130 14875 HZB-32
40 9 29 | 10 5 28 - - 161 | - 46 | 62 [ 163 | - |2 235 14876  HZB-40
50 9 34 | 10 6 32 - - 170 | - 62 | 78 [1755] - |2 410 14877  HZB-50
63 9 38 | 15 6 35 - - [185 | - 88 [ 104 [ 190 | - |2 640 14878  HZB-63
1) CRC2: Tt &4k 2, 45 &Festo 940 070%5HE
TEAFRIR B e TR IR AE F1,  SMRRFTBLTE P B 3 (IR R, T 065 T REa S B, SRR 5 A e,
WE R ZHMSISB, /K
AT D16 ... 25 mm -
-, . o)
" I —e & 4
ZESS l’ SN f )
A vd 4 [ L ¢ &
- - D
N EW L
FL
XC+
+ = INTAEf TR
R AT e
%) D EW FL L XC i iTHReE mEe
%} (g]
H8
16 4 8 14 8 110 10 151927 SZSB-16
20 6 12 16 10 125 20 151926 SZSB-20
25 8 16 20 14 133 40 151925 SZSB-25
32 Subject to change - 2008/10




Jd F- L DZH

BE1F

WHIRZHEMSIS, %
TR D32...63mm

FESTO

—[] >
it 1] =5 G
JES4E g |1
—1r
L
FL
XC+
+ = N LAEATAR
R+ AT EdE
%) (B EK FL L ML MR UB XC HH PTRYE e
%) (g]
+0.2 e8 +0.1
32 9.4 10 22 13.5 35.6 11 25.8 142 80 14 883 SZS-32
40 12.4 12 25 15.5 39.6 13 28.8 160 120 14 884 SZS-40
50 14.4 12 27 15.5 45.6 13 34.8 170.5 170 14 885 SZS-50
63 16.4 16 35 22.4 53.6 17 40.8 190 320 14 886 SZS-63
WHFZHEMASB, &
AT D32...63mm
1 ; - H \'\?\
Rk ﬂ, 0 E —l ~
- L H:J{LL L
A A NN ' \ : T —
' LT
L]
XC+
+ = N LAEAT AR
R AT e
%) (B1 EK FL LT ML1 MR UB1 XC HH TR B
%) (g]
H14 e8
32 16 10 22 14 47 11 36 0.7 142 170 30798  SZB-32
40 28 12 25 15.5 61 13 52 1 160 280 30799 SZB-40
50 32 12 27 16 77 13 60 _1 170.5 410 30629 SZB-50
63 40 16 35 23 103 17 70 _q1 190 660 30630 SZB-63

2008/10 - Subject to change

33




iS4 DZH FESTO
(RS
PUE 3 B LBZB 21
FH{FE[&@Bme /? 10“9 16!:13
0
k- . AN
o R 2/ an
N ®10 ] [ -
- J ~
L~ o [TT 1T I 7
18 $55
31 1 38
47
WEI X B LBZS GL
AT §% 332...63mm CK EM
& I I
FhR: . )\
A ENEW J
EB
(- A |:.% £
' =TT T T R T
O | i [ o
RA HB} \
UR TE
uL
R AT HE3E
%] BR | BT | ek | B | em | 6L | HB | OF | PH | RA | TE | UL | IR |E&E iTRE mMe
o | @ %) lg]
H9 b13
LBZB
32 [R+ > W kA 33842  LBZB-32
LBZS
32 10 8 10 | 10 9 21 | 55 | 7.4 [335] 18 | 24 | 35 | 31 |90 33843  LBZS-32
40 11 | 10 | 12 [ 10 [ 12 | 24 |55 [ 94 | 40 | 22 | 28 | 39 | 35 [135 33844  LBZS-40
50 13 | 12 | 12 | 11 | 14 | 33 | 6.6 | 11.4 |51.5 | 30 | 30 | 45 | 45 |[235 33845  LBZS-50
63 15 | 12 | 16 | 11 | 16 | 37 | 66 113 | 62 | 35 | 38 | 53 | 51 |305 33846  LBZS-63

34

Subject to change - 2008/10



iS5 DZH FESTO

{igts
ITRBEE - R H RS > xdki.festo.com.cn/clevis
foot
Gl | & EECEE T gl | & EECEE T
WUH- 35 32 A LBN WUH-3H 7 A LN
16 6058  LBN-12/16 32 5147 IN-32
20 6059  LBN-20/25 40 5148  N-40
25 50 5149  [N-50
63 5150  LN-63
WUH- 35 A LBG H A BRBOWH- 35 2 A LQG
P 32 31761  LBG-32 32 31768  LQG-32
40 31762  LBG-40 ~'§> 40 31769  LQG-40
50 31763 LBG-50 S, [50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 LQG-63
IR BEE - 15 EFRA RS > xdki.festo.com.cn/piston-rod attachment
i | @ [Tt W5 i | @ [Tt W5
XAl SGS WH-3F SGA
5 | 9254 SGS-Mé6 16 - -
@ 20 9255  SGS-M8 20 - -
25 9261  SGS-M10x1,25 25 32954  SGA-M10x1,25
32 3
40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263  SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
WH3 SG Xt B FK
& [ 3110  SG-M6 16 2061 FK-M6
@ 20 3111  SG-M8 @ 20 2062  FK-M8
25 6144 SG-M10x1,25 25 6140  FK-M10x1,25
32 3
40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
50 6146  SG-M16x1,5 50 6142  FK-M16x1,5
63 63
BT AD
36123 KSZ-M6 16 157328 AD-M6-M5
36124 KSZ-M8 /é/ 157329 AD-M6-Y6
36125  KSZ-M10x1,25 / 157330 AD-M6-Y4
20 157331 AD-M8-%6
36126  KSZ-M12x1,25 157332  AD-M8-Y
36127  KSZ-M16x1,5 25 157333 AD-M10x1,25-78
157334  AD-M10x1,25-V

2008/10 - Subject to change 35




iS5 DZH FESTO

Bt 14
IRBEE - KSR X, BEA H RS > xdki.festo.com.cn/smto
GHTT A FERH | RS HARKE |iTKRES ®M5
S T8 ik m]
T ik gt
oy B PP 33 - 2.5 151683 SMTO-1-PS-K-LED-24-C
y - 3%t - 151685 SMTO-1-PS-S-LED-24-C
P NPN 305 - 2.5 151684 SMTO-1-NS-K-LED-24-C
- 35 - 151686 SMTO-1-NS-S-LED-24-C
R - KA BERFE, HER AR S % > xdki.festo.com.cn/smeo
GHTT A B GE HAKE |iTKRES ®M5
[ [Wie ik m]
T ik gt
e WLtk - 2.5 30459  SMEO-1-LED-24-B
. Z 3 - 5.0 151672 SMEO-1-LED-24-K5-B
|2 = 35 - 150848 SMEO-1-5-LED-24-B
WREIE - KABERH R, [ +: AR5 > xdki.festo.com.cn/smpo
|2k |aBn [Tty Wy
WD =3I, 7
ke | EEesk, TR 3 mmiy<E 31008  SMPO-1-H-B
2
IIRBEE - R4 H RS > xdki festo.com.cn/smb
SV ECE L
~, [JHTHF O 6 mmiE T DUO T4 L AR I UL 11886  SMB-1
2

36 Subject to change - 2008/10



Ji S L EZH/DZF/DZH FESTO

Bt
IREEE - BEJrL, AT THE, SEX H AR > xdki.festo.com.cn/smt
‘ S TE Y ‘ T Hfi ity ‘ WL S ‘ WK |iTRE mE
[m]
H T g5
AN BT AR, SRS |PNP HLZ8, 345 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-0F
% #isk max1, 3%t 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
ik M12x1, 34t 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN AR, 3ith 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0F
3k M8x1, 3% 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
o~ | WG AR, SRIBSTE | PNP HL4E, 30t 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
& i3k M8x1, 3% 0.3 175484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
P Sl A
AN BT AR, SHRBSTE | PNP HLZ8, 345 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-OF
IREEE - BIEJrR, AT TEE, 58K H RS > xdki.festo.com.cn/sme
‘ ST ‘ Tk ity ‘ WL S ‘ WK |iTRE mE
[m]
H T A o5
AN ETARE N, SR | #hs HLZ8, 345 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
g, 3ith 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
3k M8x1, 3% 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
= AR AR, SR | Bl L, 3.5 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
& 3% M8x1, 35T 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
P
% AL NGARI AR N, SRR | i FL4E, 3.5 7.5 160 251  SME-8-0-K-LED-24
IREEE - EBRA RS > xdki.festo.com.cn/nebu
HAER, 20 HAESE, L HARKE |iTKRES ®M5
[m]
@é« BT, M8x1, 3%t FLAE, PR, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B, M12x1, 55 FLAE, PR, 3 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
A AT R, M8x1, 35t FLAE, PR, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
A A, M12x1, 54 FLAE, JFE, 3 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
REE - W, ATTEE
S KB ies ME
% AN BT | 2x0.5m 151680 ABP-5-S

2008/10 - Subject to change 37




Ji S L EZH/DZF/DZH FESTO

B1F

TTRBR - BT HARSH > xdki.festo.com.cn/grl
B0 ok s #HE
B JHTAREME

AT 193137 GRLA-M5-QS-3-D
193138 GRLA-M5-QS-4-D
193139 GRLA-M5-QS-6-D
193142 GRLA-Y8-QS-3-D
193143 GRLA-Y8-QS-4-D
193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
193145 GRLA-Y8-QS-8-D
193146 GRLA-Y4-QS-6-D
193147 GRLA-%4-QS-8-D
193148 GRLA-%-QS-10-D
193149 GRLA-3/3-QS-6-D
193150 GRLA-3/3-QS-8-D
193151 GRLA-3/-QS-10-D

M5

GYs

(7

||| | B|WwWl| | W

—
o

G¥8

| o

—
o

M5 LIRS 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
193154 GRLZ-M5-QS-4-D
193155 GRLZ-M5-QS-6-D
193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
193157 GRLZ-Y8-QS-4-D
193158 GRLZ-1/8-QS-6-D

193159 GRLZ-1/3-QS-8-D

GYs

|| | WwWl| | Ww

38 Subject to change - 2008/10



	扁平气缸EZH/DZF/DZH
	产品范围一览
	扁平气缸EZH
	外围元件一览和型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	扁平气缸DZF
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	脚架安装件HZF
	法兰安装件FZF
	双耳环安装件SZF
	双耳环支座LZF
	安装附件
	活塞杆附件


	扁平气缸DZH
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	脚架安装件HZS，窄
	法兰安装件FZS
	脚架安装件HZB，宽
	双耳环安装件SZSB，窄/宽
	双耳环安装件SZS，窄
	双耳环安装件SZB，宽
	双耳环支座LBZB
	双耳环支座LBZS
	安装附件
	活塞杆附件
	长方形接近开关
	安装组件


	附件
	接近开关
	连接电缆
	沟槽盖
	单向节流阀



